长 艺 党 建

第【119】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年12月2日

市委宣讲团二十大精神宣讲报告 在我校党员干部师生中引发热议

2022年11月30日,我院党员干部和师生在聆听市委宣讲团成员、我院党委书记庄万鹤宣讲党的二十大精神后,引发师生热议。 大家纷纷表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,切实把党的二十大精神转化为干事创业的强大合力和生动实践,奋力谱写学校各项事业高质量发展新篇章。

长江艺术工程职业学院机关党支部书记 鄢声科

党的二十大报告对全面贯彻党的教育方针,办好人民满意的教育,加快建设高质量教育体系提出了明确要求。作为一名教育工作者,很受启发和教育;作为一名共产党员,倍感骄傲和自豪。同时感到肩上责任更重,使命更艰巨,在未来的工作中,我们将以二十大精神为指引,立足自身岗位,按照新要求、新任务和学校发展实际,带领全体党员干部踏实工作、锐意进取,做好本职,为学校高质量发展,为地方经济社会高质量发展贡献智慧力量。才能不负时

代,不负党对教育的深深希望。

长江艺术工程职业学院团委书记 张璐

书记党的二十大报告指出,要坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动,加快建设教育强国、科技强国、人才强国,坚持为党育人、为国育才,全面提高人才自主培养质量,着力造就拔尖创新人才,聚天下英才而用之。作为共青团干部,我们要尽快把党的二十大报告所提出的新概念、新理念、新思想迅速融入教育实践中,融进青年头脑中,引领带动青年在实施科教兴国战略中争当排头兵,努力历练本领,在实践锻造中成长成才,为实现中华民族伟大复兴矢志奋斗。

长江艺术工程职业学院团委学生干部 胡锦

一代人有一代人的长征,一代人有一代人的使命。作为一名大学生,我要脚踏实地,立足当下,为实现伟大的中国梦贡献青春力量;作为学生干部,我要强化责任意识,在学习和工作中要有所追求,有所创新、有所发展和突破。不负青春,不留遗憾。

长江艺术工程职业学院马克思主义学院思政课部 教师 张红六

今天有幸聆听我们庄书记的宣讲,让我们备受鼓舞,我们身处一个新的时代,面对我们长艺的未来发展,作为一名思政教师,我感到任重而道远,为此,我想在工作中更要不忘初心和使命,为党育人为国才。为我们长艺的发展添砖加瓦,也为我们国家的建设提供更多的合格的社会主义接班人。

荆州市创业职业中等专业学校人事部 周燕燕

教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑。作为新时代职业教育工作者,我们应该全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,不断提高自身业务水平,为职业教育添砖加瓦。

稿件编辑: 党委办公室